ＦＡＸ　０５２－８０９－１７２１
豊田工業大学 「組織的な大学院教育改革推進プログラム」事務担当（河原　赤井）　行

文部科学省「組織的な大学院教育改革推進プログラム」
実学の積極的導入による先端的工学教育
「成果中間報告シンポジウム」参加申込書

■開催日：平成２１年１２月２日（水）  １３：３０～１８：００                                        　　　          （平成２１年　　月　　日）
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 ■お手数ですが準備の都合上、１１月２４日（火）までにＦＡＸまたはe-mail添付にてご連絡くださいますようお願いいたします。
なお、お申し込み後、欠席される場合はご連絡をお願いいたします。
（交通手段の欄は該当するものに○をお付けください。この用紙〈MS-Word形式〉は、豊田工業大学ホームページからダウンロードできます。）
■ご記入いただいた個人情報は，出席者リストの作成その他，本フォーラムの運営に限って使用させていただきます。
【問い合わせ・連絡先】豊田工業大学 総務部 ：河原　赤井
E-mail :　gp.program＠toyota-ti.ac.jp（プログラム専用address）　Tel：052-809-1724　　  Fax：052-809-1721
